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MAS Šumperský venkov, z.s., ve spolupráci s MAS Horní Pomoraví o.p.s., pod záštitou PS Čtenářská 

a matematická gramotnost 
 

Vás srdečně zve na workshop pro pedagogy  

„Prezentace metody na výuku čtení - Sfumato - 

Splývavé čtení aneb čtení pro všechny děti“ 
 

v rámci projektu „Místní akční plán vzdělávání ORP Šumperk II“ 

reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008588 

 

Termín konání: 14. 10. 2020, od 14: 30 

Místo konání: ZŠ Vrchlického 22, Šumperk 

Lektor:                          Mgr. Hana Hamplová  
 
Anotace:                      Základní vhled do metodiky Sfumato 
 
Technika Splývavého čtení je komplexní metodou, která propojuje čtení, psaní, výtvarnou, 
hudební i pohybovou výchovu společně s dramatizací. Je to výborná metoda, která slouží 
k výuce prvopočátečního čtení i psaní a také k nápravě dyslektických poruch. Tato metoda 
zabraňuje dvojitému čtení a dyslektickým obtížím dokonce předchází. 
 
Dítě čte plynule již od prvních slov, čte s porozuměním, učí se správnému dýchání a umístění 
tónu v dutině ústní - naučí se pečlivě vyslovovat (pomáhá tedy i dětem s logopedickými 
vadami). Dítě dokonale rozlišuje zvukovou a grafickou podobu slova (využívá koordinaci zrak-
sluch), nechybuje při psaní neboť dobře rozlišuje dlouhé a krátké samohlásky. Metoda 
podporuje vyjadřovací schopnosti dětí, rozšiřuje slovní zásobu, vede ke správné intonaci, 
dramatizaci textu a přednesu. 
 
Určeno pro učitele ZŠ a MŠ a pedagogy, kteří provádí nápravu dyslektických poruch učení 
 

Účastnící semináře případně i další zájemci si následně mohou domluvit hospitaci ve výuce, 
kde se tato metoda učí (1. ročník ZŠ a MŠ Dolní Studénky). 

 

Uzávěrka přihlášek: 30. 9. 2020 

Závazné přihlášky vyplňte nejpozději do termínu uzávěrky ZDE. 
 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem ČR 

http://www.sumperskyvenkov.cz/projekty/dalsi-realizovane-projekty-mas/map-vzdelavani/
https://forms.gle/LuZGgogeKA94VvAn9

